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7.14% 1

28.57% 4

50.00% 7

14.29% 2

Q2 Hur länge har du arbetat på din nuvarande arbetsplats?
Answered: 14 Skipped: 0

TOTAL 14
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0.00% 0

42.86% 6

42.86% 6

14.29% 2

0.00% 0

Q3 Jag bedömer att jag kommer ha nytta av kunskapslyftet
Answered: 14 Skipped: 0
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78.57% 11

0.00% 0

21.43% 3

Q4 Jag skulle rekommendera kunskapslyftet till en kollega
Answered: 14 Skipped: 0
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85.71% 12

78.57% 11

21.43% 3

50.00% 7

7.14% 1

Q5 Vilken organisation eller organisationer skulle du vilja veta ännu mer
om?

Answered: 14 Skipped: 0

Total Respondents: 14  
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Q6 Vad vill du veta mer om? (valfri fråga)
Answered: 5 Skipped: 9

6 / 10

Uppföljning kunskapslyft 8 maj 2019



Q7 Jag har fått kunskap och verktyg som kommer att göra det lättare att
samarbeta med:

Answered: 14 Skipped: 0
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Q8 Övriga synpunkter och feedback på dagen (valfri fråga)
Answered: 7 Skipped: 7
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